T.C.

KOZAN BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARARI

	BİRLEŞİM :  6
	OTURUM :  6
	KARAR NO : 70      
	TARİH : 04/06/2014

	BELEDİYE BAŞKANI
	MUSA ÖZTÜRK                   
	

	BELEDİYE MECLİSİNİ

TEŞKİL EDENLERİN

ADI ve SOYADI
	ÜYELER : AHMET TANRIVERDİ-HALİS  ENDER ÇULHACI-OĞUZ ARIK-M.MUSTAFA DURU-ŞEREF IŞIK-MEHMET ÇÜRÜK-İBRAHİM MİCAN-EMİN YAVUZ-TAHSİN DEVECİ-HAKAN AĞCA-RAHMİ ENİŞTE-ZEKERİYE KARAOĞLAN-İSMAİL MALLI-MÜKREMİN TOPAL-SELAHATTİN ŞAHİN-MEHMET KÖKSAL GÜRALP-KEMAL YILMAZ-İSKENDER BOZKURT-ZAFER KARA-SALİM AKKOÇ-ARİF KÜTÜK-ALİ TÜFEKLİ-FATMA TUTAR-MIKTAD AKÇALI-ALİ BAYSAL-HÜSEYİN ÇETİN-ABİDİN KAYMAK-AHMET ÇANKAYA-MÜRŞİT İNCELER-YURDAGÜL BOYRAZ,İBRAHİM BOZKURT


	İLGİLİ BİRİM
	Yazı İşleri  Müd.             
	KARAR TÜRÜ :                               

	KARAR ÖZETİ
	Çukurova Belediyeler Birliğine 4 Asil 2 Yedek Üye Seçilmesi  



Madde: 1-) Gündemin 1. maddesinin görüşülmesine geçildi;

Belediyemizin üyesi olduğu Çukurova Belediyeler Birliğine 4 (dört) adet asil ve 2 (iki) adet yedek üye seçimi hususunda Başkan tarafından teklifler istendi. Belediye Meclis üyesi Şeref IŞIK Belediyemizin üyesi olduğu Çukurova Belediyeler Birliği’nde Belediyemizi temsil etmek üzere asil üyeliklere Belediye Meclis Üyeleri Emin YAVUZ, Zekeriya KARAOĞLAN, Selahattin ŞAHİN  ve İbrahim MİCAN’ı, yedek Üyeliklere ise Belediye Meclis üyeleri Halis Ender ÇULHACI ve Ahmet TANRIVERDİ’yi teklif etti. Teklif Meclisin açık oyuna sunuldu. Yapılan açık oylama ve sayım neticesinde Çukurova Belediyeler Birliği’nde Belediyemizi temsil etmek üzere asil üyeliklere Belediye Meclis Üyeleri Emin YAVUZ, Zekeriya KARAOĞLAN, Selahattin ŞAHİN  ve İbrahim MİCAN, Yedek Üyeliklere ise Belediye Meclis üyeleri Halis Ender ÇULHACI ve Ahmet TANRIVERDİ’nin seçilmelerine oy çokluğu ile karar verildi.

Başkan                                                         Katip                                           Katip

    Musa ÖZTÜRK                                   İbrahim MİCAN                            Şeref IŞIK

            Belediye Başkanı

T.C.

KOZAN BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARARI

	BİRLEŞİM :  6
	OTURUM :  6
	KARAR NO : 71      
	TARİH : 04/06/2014

	BELEDİYE BAŞKANI
	MUSA ÖZTÜRK                
	

	BELEDİYE MECLİSİNİ

TEŞKİL EDENLERİN

ADI ve SOYADI
	ÜYELER : AHMET TANRIVERDİ-HALİS  ENDER ÇULHACI-OĞUZ ARIK-M.MUSTAFA DURU-ŞEREF IŞIK-MEHMET ÇÜRÜK-İBRAHİM MİCAN-EMİN YAVUZ-TAHSİN DEVECİ-HAKAN AĞCA-RAHMİ ENİŞTE-ZEKERİYE KARAOĞLAN-İSMAİL MALLI-MÜKREMİN TOPAL-SELAHATTİN ŞAHİN-MEHMET KÖKSAL GÜRALP-KEMAL YILMAZ-İSKENDER BOZKURT-ZAFER KARA-SALİM AKKOÇ-ARİF KÜTÜK-ALİ TÜFEKLİ-FATMA TUTAR-MIKTAD AKÇALI-ALİ BAYSAL-HÜSEYİN ÇETİN-ABİDİN KAYMAK-AHMET ÇANKAYA-MÜRŞİT İNCELER-YURDAGÜL BOYRAZ,İBRAHİM BOZKURT


	İLGİLİ BİRİM
	Yazı İşleri  Müd.             
	KARAR TÜRÜ :                               

	KARAR ÖZETİ
	Türk Dünyası Belediyeler Birliğine 1 Asil 1 Yedek Üye Seçilmesi  



Madde: 2-) Gündemin 2. maddesinin görüşülmesine geçildi;

Belediyemizin üyesi olduğu Türk Dünyası Belediyeler Birliğine üye seçimi hususunda Başkan tarafından teklifler istendi.Belediye Meclis üyesi Ahmet TANRIVERDİ Belediyemizin üyesi olduğu Türk Dünyası Belediyeler Birliği’nde Belediyemizi temsil etmek üzere asil üye olarak Belediye Meclis Üyesi  Emin YAVUZ ve yedek üye olarak  İsmail MALLI’yı teklif etti. Teklif Meclisin açık oyuna sunuldu. Yapılan açık oylama ve sayım neticesinde Türk Dünyası Belediyeler Birliği’nde Belediyemizi temsil etmek üzere Belediye Meclis Üyesi Emin YAVUZ asil  ve İsmail MALLI’nın yedek üye seçilmesine oy birliği ile karar verildi.

Başkan                                                         Katip                                           Katip

    Musa ÖZTÜRK                                   İbrahim MİCAN                            Şeref IŞIK

            Belediye Başkanı

T.C.

KOZAN BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARARI

	BİRLEŞİM :  6
	OTURUM :  6
	KARAR NO : 72      
	TARİH : 04/06/2014

	BELEDİYE BAŞKANI
	MUSA ÖZTÜRK                   
	

	BELEDİYE MECLİSİNİ

TEŞKİL EDENLERİN

ADI ve SOYADI
	ÜYELER : AHMET TANRIVERDİ-HALİS  ENDER ÇULHACI-OĞUZ ARIK-M.MUSTAFA DURU-ŞEREF IŞIK-MEHMET ÇÜRÜK-İBRAHİM MİCAN-EMİN YAVUZ-TAHSİN DEVECİ-HAKAN AĞCA-RAHMİ ENİŞTE-ZEKERİYE KARAOĞLAN-İSMAİL MALLI-MÜKREMİN TOPAL-SELAHATTİN ŞAHİN-MEHMET KÖKSAL GÜRALP-KEMAL YILMAZ-İSKENDER BOZKURT-ZAFER KARA-SALİM AKKOÇ-ARİF KÜTÜK-ALİ TÜFEKLİ-FATMA TUTAR-MIKTAD AKÇALI-ALİ BAYSAL-HÜSEYİN ÇETİN-ABİDİN KAYMAK-AHMET ÇANKAYA-MÜRŞİT İNCELER-YURDAGÜL BOYRAZ,İBRAHİM BOZKURT


	İLGİLİ BİRİM
	Mali Hizmetler Müd.             
	KARAR TÜRÜ :                               

	KARAR ÖZETİ
	Belediyemiz Mücavir alan sınırları içerisinde bulunan Bilboard ücretlerinin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesi



Madde: 3-) Gündemin 3. maddesinin görüşülmesine geçildi;


Belediyemiz Mücavir alan sınırları içerisinde bulunan Bilboard ücretlerinin belirlenmesi hususunda Başkan tarafından teklifler istendi. Belediye Meclis üyesi Ahmet TANRIVERDİ konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesini teklif etti. Teklif Meclisin açık oyuna sunuldu. Yapılan açık oylama ve sayım neticesinde konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi.


Başkan                                                         Katip                                           Katip

    Musa ÖZTÜRK                                   İbrahim MİCAN                            Şeref IŞIK

            Belediye Başkanı

T.C.

KOZAN BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARARI

	BİRLEŞİM :  6
	OTURUM :  6
	KARAR NO : 73      
	TARİH : 04/06/2014

	BELEDİYE BAŞKANI
	MUSA ÖZTÜRK            
	

	BELEDİYE MECLİSİNİ

TEŞKİL EDENLERİN

ADI ve SOYADI
	ÜYELER : AHMET TANRIVERDİ-HALİS  ENDER ÇULHACI-OĞUZ ARIK-M.MUSTAFA DURU-ŞEREF IŞIK-MEHMET ÇÜRÜK-İBRAHİM MİCAN-EMİN YAVUZ-TAHSİN DEVECİ-HAKAN AĞCA-RAHMİ ENİŞTE-ZEKERİYE KARAOĞLAN-İSMAİL MALLI-MÜKREMİN TOPAL-SELAHATTİN ŞAHİN-MEHMET KÖKSAL GÜRALP-KEMAL YILMAZ-İSKENDER BOZKURT-ZAFER KARA-SALİM AKKOÇ-ARİF KÜTÜK-ALİ TÜFEKLİ-FATMA TUTAR-MIKTAD AKÇALI-ALİ BAYSAL-HÜSEYİN ÇETİN-ABİDİN KAYMAK-AHMET ÇANKAYA-MÜRŞİT İNCELER-YURDAGÜL BOYRAZ,İBRAHİM BOZKURT


	İLGİLİ BİRİM
	Yazı İşleri  Müd.             
	KARAR TÜRÜ :                               

	KARAR ÖZETİ
	Adnan Menderes Parkı içerisinde ki Büfe, Sinema Salonu,HalıSaha,Ekmek Fırını işletmciliğinin İmar Tic. San. Ltd. Şti.ne Devredilmesi. 



Madde: 4-) Gündemin 4. maddesinin görüşülmesine geçildi;


Adnan Menderes Parkı içerisinde ki Büfe, Sinema Salonu, Halı Saha, Düğün salonu ve Ekmek Fırınının 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanununun 26. Maddesi hükmünce Belediyemizin % 99 una ortak olduğu İmar Tic. San. Ltd. Şti.’ne işletmeciliğinin devrine süre ve miktarı belirlemek için Encümene yetki verilmesine oy birliği ile karar verildi.

Başkan                                                         Katip                                           Katip

    Musa ÖZTÜRK                                   İbrahim MİCAN                            Şeref IŞIK

            Belediye Başkanı

T.C.

KOZAN BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARARI

	BİRLEŞİM :  6
	OTURUM :  6
	KARAR NO : 74      
	TARİH : 05/06/2014

	BELEDİYE BAŞKANI
	MUSA ÖZTÜRK                   
	

	BELEDİYE MECLİSİNİ

TEŞKİL EDENLERİN

ADI ve SOYADI
	ÜYELER :AHMET TANRIVERDİ-HALİS  ENDER ÇULHACI-OĞUZ ARIK-M.MUSTAFA DURU-ŞEREF IŞIK-MEHMET ÇÜRÜK-İBRAHİM MİCAN-EMİN YAVUZ-TAHSİN DEVECİ-HAKAN AĞCA-RAHMİ ENİŞTE-ZEKERİYE KARAOĞLAN-İSMAİL MALLI-MÜKREMİN TOPAL-SELAHATTİN ŞAHİN-MEHMET KÖKSAL GÜRALP-KEMAL YILMAZ-İSKENDER BOZKURT-ZAFER KARA-SALİM AKKOÇ-ARİF KÜTÜK-ALİ TÜFEKLİ-FATMA TUTAR-MIKTAD AKÇALI-ALİ BAYSAL-HÜSEYİN ÇETİN-ABİDİN KAYMAK-AHMET ÇANKAYA-MÜRŞİT İNCELER-YURDAGÜL BOYRAZ,İBRAHİM BOZKURT


	İLGİLİ BİRİM
	Park ve Bahçeler Müdürlüğü    
	KARAR TÜRÜ :                               

	KARAR ÖZETİ
	Tavşantepe Parkının Şehit Halil İbrahim DOĞAN adının verilmesinin Numarataj Komisyonuna Havale edilmesi.  



Madde: 5-) Gündemin 5. maddesinin görüşülmesine geçildi;


Fadıma DOĞAN’ın dilekçesine istinaden; İlçemiz Tavşantepe Mahallesinde bulunan Tavşantepe Parkının Şehit Halil İbrahim DOĞAN adının verilmesi hususunun Numarataj komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile karar verildi.


Başkan                                                         Katip                                           Katip

    Musa ÖZTÜRK                                   İbrahim MİCAN                            Şeref IŞIK

            Belediye Başkanı

T.C.

KOZAN BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARARI

	BİRLEŞİM :  6
	OTURUM :  6
	KARAR NO : 75      
	TARİH : 04/06/2014

	BELEDİYE BAŞKANI
	MUSA ÖZTÜRK                   
	

	BELEDİYE MECLİSİNİ

TEŞKİL EDENLERİN

ADI ve SOYADI
	ÜYELER : AHMET TANRIVERDİ-HALİS  ENDER ÇULHACI-OĞUZ ARIK-M.MUSTAFA DURU-ŞEREF IŞIK-MEHMET ÇÜRÜK-İBRAHİM MİCAN-EMİN YAVUZ-TAHSİN DEVECİ-HAKAN AĞCA-RAHMİ ENİŞTE-ZEKERİYE KARAOĞLAN-İSMAİL MALLI-MÜKREMİN TOPAL-SELAHATTİN ŞAHİN-MEHMET KÖKSAL GÜRALP-KEMAL YILMAZ-İSKENDER BOZKURT-ZAFER KARA-SALİM AKKOÇ-ARİF KÜTÜK-ALİ TÜFEKLİ-FATMA TUTAR-MIKTAD AKÇALI-ALİ BAYSAL-HÜSEYİN ÇETİN-ABİDİN KAYMAK-AHMET ÇANKAYA-MÜRŞİT İNCELER-YURDAGÜL BOYRAZ,İBRAHİM BOZKURT


	İLGİLİ BİRİM
	Strateji Gel. Müd.             
	KARAR TÜRÜ :                               

	KARAR ÖZETİ
	Belediye Başkanına Yetki Verilmesi   



Madde: 6-) Gündemin 6. maddesinin görüşülmesine geçildi;


Çukurova Kalkınma Ajansı 2014 Mali yılı Destek Programı kapsamında Kozan Belediyesi “TR:62-14 Ürçep/0016 Nolu  Yeğenoğlu sokak sağlıklaştırma Projesi” için söz konusu projeyi sunmaya, başarılı olduğu takdirde uygulanmasına ilişkin temsile, ilzama, proje belgelerini imzalamaya Belediye Başkanı Musa ÖZTÜRK’e yetki verilmesine oy birliği ile karar verildi.

Başkan                                                         Katip                                           Katip

    Musa ÖZTÜRK                                   İbrahim MİCAN                           Şeref IŞIK

            Belediye Başkanı

T.C.

KOZAN BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARARI

	BİRLEŞİM :  6
	OTURUM :  6
	KARAR NO : 76      
	TARİH : 04/06/2014

	BELEDİYE BAŞKANI
	MUSA ÖZTÜRK                   
	

	BELEDİYE MECLİSİNİ

TEŞKİL EDENLERİN

ADI ve SOYADI
	ÜYELER :AHMET TANRIVERDİ-HALİS ENDER ÇULHACI-OĞUZ ARIK-M.MUSTAFA DURU-ŞEREF IŞIK-MEHMET ÇÜRÜK-İBRAHİM MİCAN-EMİN YAVUZ-TAHSİN DEVECİ-HAKAN AĞCA-RAHMİ ENİŞTE-ZEKERİYE KARAOĞLAN-İSMAİL MALLI-MÜKREMİN TOPAL-SELAHATTİN ŞAHİN-MEHMET KÖKSAL GÜRALP-KEMAL YILMAZ-İSKENDER BOZKURT-ZAFER KARA-SALİM AKKOÇ-ARİF KÜTÜK-ALİ TÜFEKLİ-FATMA TUTAR-MIKTAD AKÇALI-ALİ BAYSAL-HÜSEYİN ÇETİN-ABİDİN KAYMAK-AHMET ÇANKAYA-MÜRŞİT İNCELER-YURDAGÜL BOYRAZ,İBRAHİM BOZKURT


	İLGİLİ BİRİM
	Strateji Ge. Müd.             
	KARAR TÜRÜ :                               

	KARAR ÖZETİ
	Belediye Başkanına Yetki Verilmesi   



Madde: 7-) Gündemin 7. maddesinin görüşülmesine geçildi;

Çukurova Kalkınma Ajansı 2014 Mali Destek Programı kapsamında “Destek almaya hak kazanan TR:62/14/Ürçep/0017 Kozan’da Taşınmaz Kültür Varlıklarının Turizme Kazandırılması Projesini” sunmaya, başarılı olduğu takdirde uygulanmasına ilişkin temsile, ilzama, proje belgelerini imzalamaya Belediye Başkanı Musa ÖZTÜRK’e yetki verilmesine oy birliği ile karar verildi.

Başkan                                                         Katip                                           Katip

    Musa ÖZTÜRK                                   İbrahim MİCAN                           Şeref IŞIK

            Belediye Başkanı

T.C.

KOZAN BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARARI

	BİRLEŞİM :  6
	OTURUM :  6
	KARAR NO : 77      
	TARİH : 04/06/2014

	BELEDİYE BAŞKANI
	MUSA ÖZTÜRK                   
	

	BELEDİYE MECLİSİNİ

TEŞKİL EDENLERİN

ADI ve SOYADI
	ÜYELER : AHMET TANRIVERDİ-HALİS  ENDER ÇULHACI-OĞUZ ARIK-M.MUSTAFA DURU-ŞEREF IŞIK-MEHMET ÇÜRÜK-İBRAHİM MİCAN-EMİN YAVUZ-TAHSİN DEVECİ-HAKAN AĞCA-RAHMİ ENİŞTE-ZEKERİYE KARAOĞLAN-İSMAİL MALLI-MÜKREMİN TOPAL-SELAHATTİN ŞAHİN-MEHMET KÖKSAL GÜRALP-KEMAL YILMAZ-İSKENDER BOZKURT-ZAFER KARA-SALİM AKKOÇ-ARİF KÜTÜK-ALİ TÜFEKLİ-FATMA TUTAR-MIKTAD AKÇALI-ALİ BAYSAL-HÜSEYİN ÇETİN-ABİDİN KAYMAK-AHMET ÇANKAYA-MÜRŞİT İNCELER-YURDAGÜL BOYRAZ,İBRAHİM BOZKURT


	İLGİLİ BİRİM
	Yazı İşleri  Müd.             
	KARAR TÜRÜ :                               

	KARAR ÖZETİ
	Yaverin Konağı İsminin Emine Kemali ARIKAN olarak değiştirilmesi  



Madde: 8-) Gündemin 8. maddesinin görüşülmesine geçildi;


Yaverin Konağı İsminin değiştirilmesi hususunda Başkan tarafından teklifler istendi. Belediye Meclis üyesi Oğuz ARIK Konağı Belediyemize veren şahıslarla yapılan sözleşme maddesi gereği “Emine Kemali ARIKAN” isminin verilmesini teklif etti. Teklif Meclisin açık oyuna sunuldu. Yapılan açık oylama ve sayım neticesinde Yaverin Konağı İsminin “Emine Kemali ARIKAN” olarak değiştirilmesine oy çokluğu ile karar verildi.


Başkan                                                         Katip                                           Katip

    Musa ÖZTÜRK                                   İbrahim MİCAN                            Şeref IŞIK

            Belediye Başkanı

T.C.

KOZAN BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARARI

	BİRLEŞİM :  6
	OTURUM :  6
	KARAR NO : 78      
	TARİH : 04/06/2014

	BELEDİYE BAŞKANI
	MUSA ÖZTÜRK                   
	

	BELEDİYE MECLİSİNİ

TEŞKİL EDENLERİN

ADI ve SOYADI
	ÜYELER : AHMET TANRIVERDİ-HALİS  ENDER ÇULHACI-OĞUZ ARIK-M.MUSTAFA DURU-ŞEREF IŞIK-MEHMET ÇÜRÜK-İBRAHİM MİCAN-EMİN YAVUZ-TAHSİN DEVECİ-HAKAN AĞCA-RAHMİ ENİŞTE-ZEKERİYE KARAOĞLAN-İSMAİL MALLI-MÜKREMİN TOPAL-SELAHATTİN ŞAHİN-MEHMET KÖKSAL GÜRALP-KEMAL YILMAZ-İSKENDER BOZKURT-ZAFER KARA-SALİM AKKOÇ-ARİF KÜTÜK-ALİ TÜFEKLİ-FATMA TUTAR-MIKTAD AKÇALI-ALİ BAYSAL-HÜSEYİN ÇETİN-ABİDİN KAYMAK-AHMET ÇANKAYA-MÜRŞİT İNCELER-YURDAGÜL BOYRAZ,İBRAHİM BOZKURT


	İLGİLİ BİRİM
	İmar ve Şehircilik Müdürlüğü  
	KARAR TÜRÜ :                               

	KARAR ÖZETİ
	Numarataj Komisyonuna Üye Seçilmesi   



Madde: 9-) Gündemin 9. maddesinin görüşülmesine geçildi;

Meclis üyesi Ahmet TANRIVERDİ ve Halis Ender ÇULHACI Numarataj Komisyon Üyeliğine Tahsin DEVECİ, Rahmi ENİŞTE, İsmail MALLI, Abidin KAYMAK ve Yurdagül BOYRAZ’ı teklif ettiler. Teklif Meclisin açık oyuna sunuldu. Yapılan açık oylama ve sayım neticesinde Numarataj Komisyon Üyeliğine Tahsin DEVECİ, Rahmi ENİŞTE, İsmail MALLI, Abidin KAYMAK ve Yurdagül BOYRAZ’ın seçilmesine oy birliği ile karar verildi.

Başkan                                                         Katip                                           Katip

    Musa ÖZTÜRK                                   İbrahim MİCAN                            Şeref IŞIK

            Belediye Başkanı


